

谁说车上物品丢了保险不赔?

人保财险在咸宁首推随车行李险

□记者 徐浪



虽然车辆可以投保“盗抢险”，但车内物品被盗却并不在保险范围内，这让很多车主

感到遗憾。如今，车内物品终于有了投保途径。日前，记者从人保财险了解到，人保财险

推出了一款“随车李保险”，缴纳100元保费，最高可获得3000元赔偿。

前不久，市民吴先生将车辆停在小区时，将一部价值2000多元的手机遗忘在车内。第二天发现手机已不见踪影，且车门有被撬痕迹，于是拨打了保险公司报案电话，保险公司表示，吴先生投保的是车辆盗抢险，车内财物不在保障范围内。

车上财物被盗的概率不大，但风险依旧存在。而市场上并无专门保车内财物的险种。人保财险推出随车行李险，可以有效的减少车内财物被盗的损失。

“随车行李险是公司今年主推的一款针对车主的保险产品，但不属于传统车险险种。”人保财险咸宁中心支公司工作人员介绍，随身行李险的保障对象是私家车封闭车厢内及后备箱存放的随车行李物品，包括日常用的手机、笔记本电脑、摄影器材、公文包、手提包及独立多媒体播放器(非自

行加装配置的)等，对于无法估价的现金、金银、玉器以及艺术品等，不在可赔付范围内。

工作人员介绍，该保险每份保费100元，通常情况下，单辆车最多可买5份。以购买一份保险为例，手机丢失最高可得到1500元赔偿，笔记本电脑最高可获赔3000元赔偿，其他公文包和储物包最高赔偿额为1000元。车主需提供丢失物品发票，若价格低于赔偿上限，按实际价格赔偿；反之，则按赔偿上限赔付。需要提醒的是，车主若同时丢失多样物品，按单件物品的赔偿上限理赔，不重复赔付。

记者了解到，为防范道德风险，保险公司表示出险后会派工作人员现场查勘财物被盗是否属实。为防范投保人骗保，公司还会限制车主投保的份数，如果车主一次购买多份保险，公司会谨慎对待，甚至可能拒保。

出境游遇险 保险能救命

买境外险先看救援功能

□记者 徐浪

随着家庭经济条件逐步富裕，越来越多的市民不再满足于国内游，将出游计划放在了境外。尤其是每年暑期，出境游炙手可热。

暑期出境游的人越来越多，可旅途中的风险不可避免。虽然很多人出境旅游前会购买相关保险产品，但在实际理赔过程中，一些人却因买的产品不合适而得不到较好的理赔效果。对此，保险人士建议，出境游选择保险，要着重看救援功能。

出境游保险不能少

近年来，出国留学、出国旅游逐渐形成一种热潮。然而，今年暑期以来，韩亚航空坠机事件、中国留学生在法国西部遭袭事件等，让不少家长和出游的市民心有余悸，也深刻意识到在举目无亲的异国他乡，有一份保险，有一份帮助和救援是多么的重要。

着重考虑救援功能

记者从保险公司了解到，大部分险企的咸宁支公司都不能直接开境外险保单，而从近年省公司境外险出险理赔的数据来看，理赔案件主要集中在意外和急性病境外住院医疗、旅行证件和行李丢失补偿等

泰康人寿一位保险人士称，一些市民认为已经购买了意外险、寿险和健康险，出境旅游不需要补充投保境外旅游险。但事实上，一份专门的出境游意外险产品，可以确保市民在出境游时得到足额和全面的风险保障。

记者从市区的寿险公司了解到，目前各寿险公司都有境外旅游险产品，且各家公

侧重点不一样。对于市民而言，市场上境外游保险产品该如何选择？

据了解，大型保险公司一般都与国际SOS有合作，拥有遍布全球的服务网络。比如，当被保险人身处异国不幸发生意外伤害或突发性疾病，举目无亲又语言不通时，新华保险能够提供一站式便捷服务。只需被保险



人拨通国际SOS的专线电话，即可得到国际救援组织的服务信息和救援。而太平洋保险则可为境外旅游险客户提前垫付必需的医疗费用，事后再进行赔偿结算。此外，通过购买境外旅游险的附加保险，消费者若在旅行中发生航班延误、行李延误及遗失等情况，也可得到相应赔偿。

方面。因此，境外旅游出险后紧急救援很重要。

新华人寿保险顾问表示，消费者在购买境外意外保险时必须准确了解所购境外旅游险的救援提供商，确保全面的救援网络和快

速的救援服务效率。

对于境外出游的市民来说，投保时，最需要考虑的保障应当包括医疗保险、意外保险和境外紧急救援。医疗险和意外险可以在突发疾病或遭遇意外事故时，予以现金补偿；而

境外紧急救援也许是关键时刻的“救命稻草”。而对于广大留学和游学学子而言，保险其实是出国的“必备品”，家长应该在孩子出国之前落实好相关的计划，让孩子从踏出家门开始就享有周全的保障。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D第13204期专家预测：

独胆:9
双胆 92
三胆 920
包星:0**.0*9.0*2
必出组合: 92, 20, 74, 41,
97 合尾 45961 独尾:4

重点和值:09 04 05 06

跨度 72481 独跨:7

重点跨度:7, 2, 4

精选 12 注 : 027 022 149
014 024 249 789 799
077 899 289 199

(以上推荐，仅供参考)

玩“快3”，计划追号简单可行，不少彩民玩得得心应手，许多业主也积极组织彩民追号。常常收获几千甚至几万元奖金，从而屡屡登上“光荣榜”的不乏法门。

黑号一天出两次，红号一天出一次

“快3”游戏合计56注号码组合，每天开奖78期，这就给了我们以当天为单位追号的最大依据。先让我们算算出号概率，把每个号码拆分成单选，56注号码有216个单注，那么一个黑号(也就是组六号码)是六注，用216除以6得出单个黑号的理论值:36，也就是说一个黑号平均36期出一次，78期就是一天要出号两次。

红号的概率是黑号的一半，其理论概率

为72期，理论上一天出一次是正常的，六个三同号等同一个黑号，一天两次表现率是正常的，从这些数据可以看出，追号是简单可行的，追号期数越长，其中奖理论值越高。

1倍起步，30倍止损

现在就目前常用的单个号码组的追号计划给大家参考:单个号码组黑号，最佳追号期数:30期，1倍起步，一期加

一倍，30倍止损，推荐理由:一:由于黑号理论值36期，30期已经无限接近自身周期，出现概率大，加上前期分析，其中奖理论值极高！二:在峰值20期左右开出，其利润高达100%！三:计算简单，彩民一目了然，彩民只要知道在第几期开出，就很快算出盈利多少。以18期中出为例:其公式为: $18 \times 19 - 342$ 元投注金额 $18 \times 40 = 720$ 元中奖金额然后中奖金额

额减去投注金额等于盈利378元。

再给大家介绍红号的守号计划，由于红号的奖金是黑号的一倍，其概率也相应降低一倍，那么延长投注周期是很有必要的，同样一注红号，可以采取两期加一倍的方法，计划期数高达60期。按上述黑号计算方式在投注金额和利润上乘以二，注意如果是第一个加倍中出，还要减去下一个平打的投注金额！

今日开奖 双色球
1.59亿
奖池:

福彩“七乐彩”第087期

02 03 13 17 20 28 30 [29]
全国一等奖4注,1170820元/注

福彩“22选5”第203期

06 08 10 11 20
湖北中奖337注

福彩“3D”第203期

3 0 0
湖北中奖337注

热烈祝贺湖北彩民喜中2013069期双色球大奖2.08亿元！